Puc.1.

BHUMAHMUIO NOKYIIATEJIA

ITpu nokynke HEOOXOANMO MPOBEPUTH KOMIUIEKTHOCTE. B pyKOBOJICTBE NOIKHA OBITH
yKa3aHa Jiata MNpOJaKM ¥ TIOCTABJIEH IITaMIl. MarasuHa. HeoOXoammo coxpaHATh
PYKOBOJICTBO B TEUCHHE BCETO FApaHTHHHOIO CPOKa IKCILTyaTallMH YCTPOHCTBA.

BBEJIEHUE

VYcerpoiictBo  TaroBo-cuienmHoe (TCY) mnpeaHasHaueHO [UIsl MIAPHUPHOW  CIIETIKU
aBTOMOOMNA ¢ OyKcHpHBIM mpuienoMm. [lns obecriedeHus] CHENKH aBTOMOOWIA C
MIPHLIETIAMA Pa3IMIHBIX MApOK MpUCOeANHUTENbHBIE AeMeHTsl TCY cTaHgapTH30BaHb B
cootBercteun ¢ [OCT P 53815-2010.

Texuunueckue xapakrepuctuku TCY coorBercTBytoT TpedoBanusim [OCT P 41.55-2005
(ITpaBuia EDK OOH Ne55).

WzroroBurens  moctosHHO  coBepumieHcTByeT  TCY,  mosToMy — HEKOTOpPBIE
KOHCTPYKTHUBHbIE U3MEHEHHSI MOTYT OBITh HE OTPa’KEHBI B HACTOSILEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTHU U NTIPEJAYHOPEXIEHUSA

1.1 He nomyckaercsi OykcHpoBKa mpuiiena nonHod maccod 6oixee 3500 kr, ckopocTh
aBTOIOE3/1a HE JT0JDKHA npeBbimarh 90 km/gac.

1.2 BeprukanbHas cTaTHYeCKas Harpy3Ka Ha clenHoi map He 6oaee 140 kr.

1.3 Pab6ory o mouTtaxxy TCY pexomeHayercs mpoBoauTh B yciaoBusix CTO.

1.4 Tlpu xaxxaom TO HEOOX0AMMO TPOBOINUTH MOATHKKY PE3bOOBBIX COSTMHECHU.

1.5 M3roroBuTENb HEe HECET OTBETCTBEHHOCTH 3a 0€30NMACHOCTH M HAJAEKHOCTh
padorsl TCY npu H3MeHeHMM mNOTpeOHuTeieM ero KOHCTPYKUHH H TpH
HAPYIIEHUH MPABUJI €ro IKCILIyaTAIlH K.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

2 TEXHUYECKHE XAPAKTEPUCTHKH

Tun WapHUPHOTO COEAUHEHUS - [IApOBOH
HuameTp cuenHoro mapa - 50 mm
BeprukansHast Harpy3ka Ha map S, He Ooiee - 140 xr
Texunuecku nonmycTumas Macca Tsirada | - 2800 kr
[Nonnas macca Oykcupyemoro npuuena C, He 6Goiee - 3500 kr
Iapametp Dc, He 6onee - 15,2 xH
Macca TCY, ue 6omee - 17 xr
3 KOMILJIEKT IOCTABKHA
1 TCY - 1 .
2 ap -1 mt.
3 IMoxposeTHrk - 1 mT.
4 Boar M12x1,25x70 - 2 mIT.
5 Boar M14x1,5x50 - 8 mir.
6 I"atixa M12x1,25 camocToi. - 2 T,
7 11aii6a 014 - 8 .
8 [laii0a npyxunnas D14 - 8 mt.
9 Ceprudukar - 1 mt.
10 PykoBonicTBO - 1 .

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWJIb

-YcTaHoBUTE aBTOMOOMIIb Ha IMOIBEMHUK, 3CTaKaay MM CMOTPOBYIO MY, TIPHHSB BCE
HEOOXOIUMBIE MepHI 0OecIieueHus 0€30IMacHOCTH BHITIOTHIEMBIX paboT;
-JleMoHTHpYHiTE 3amHME (OHApH, OamIep W YCHIHMTENb Oamiiepa (yCHIHTENb Oamrepa
OoJbIIe HE HCIONB3YETCs);
-Ycranosute 6anky TCY (103.1) Ha MecTo ycwiuTens Oamiepa M 3aKpenure ee depes
HITATHBIE OTBEPCTHSI, C MOMOIIIBIO KPENEKHBIX 371eMeHTOB (1103.5,7,8);
-Ycranosute map (1m03.2) u moaposzetHuk (1m03.3) Ha TCY ¢ HOMONIBIO KPEMeKHBIX
aeMenToB (1103.4,6);
-3aTskKy OOJITOB M TaeK MPOU3BECTA C MOMEHTOM:
- pe3pba M12x1,25 — 100 H-m;
- pe3nba M14x1,5 — 160 H-m;
-YcTaHoBUTH OamItep, 3aaHue (POHAPH HA MECTO;
-B cooTBeTcTBHM ¢ MyHKTOM 5 MacmopTa NOJKITFOYUTH SIEKTPOOOOPYI0BAHUE;
-Cuennoii map TCY nokpeITh cioeM KOHCUCTeHTHOH cMa3zku Tuna JIMTOJL


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

5. MOAKJIIOYEHHUE 3JIEKTPOOBOPYJJOBAHUSA

PaGoTs! mo nogxmodeHuto AekrpoodopynoBanust TCY x 60pTOBO# ceTr aBTOMOOMIIS
JIOJDKHBI TPOU3BOIUTBCA B YCIOBUAX CHENMATU3UPOBAHHON MaCTEPCKOM.

- OTKIIOYHTH aKKYMYJIATOPHYIO Oarapero;

- OJIKIIIOYUTH NMPOBOJA K KJI€MMaM PO3ETKU U 3aKPEMUTh PO3ETKY Ha IMOAPO3ETHHUKE C
MIOMOILBIO0 BUHTOB U raek M5 MM ¢ MOMOIIBIO CaMOPE30B;

- HOAKIIIOYUTH MPOBO/IA OT KJIEMM PO3ETKH K OOPTOBOW CETH aBTOMOOUJISL B
COOTBETCTBUH CO cxeMoii Puc.2 ¢ moMobto pa3BeTBUTENEi IPOBOIOB,

- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOMIIE ICHCTBUE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

1 JleBBlii IOBOPOT <]

2 IIpotuBoTYMaHHBIE CI _t}_
rabaputHble hapbl

CTomn-curHan 6

= )= T'abapurnbie oruu | 5,7

E:> IIpaBslit moBOpOT 4

Puc.2. Cxema noaxiitoueHus 3JeKTpoo00py10BaHHS

3 Macca J_

6. TAPAHTHUHU N3T'OTOBUTEJIA

I"apanTtuitaelii cpok skcrutyaramuu TCY. cocrapiser 18 MecAIeB co THSA MPOAAXKH €To
MarazuHoM. [Iperensun no kagectsy TCY MPUHUMAIOTCA B TCUCHUU CPOKA TapaHTHH NPH
YCIIOBUM 3KCIUIyaTallUd B COOTBETCTBUU C HACTOSIIUM PYKOBOACTBOM II0 MECTY
HAXOXKACHUS IPEANPUATHS U3TOTOBUTEILA.

7. CBUAETEJBCTBO O TIPUEMKE

TsAroBo-crienHoe ycTpOICTBO MOJHOCTHIO YKOMILIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT TY 4591-
002-23512563-2004 1 mpu3HAHO TOAHBIM K YKCILTyaTaIlHH.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJIAKU

ITAMIT OTK TAMITI MAT'ASVTHA


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

A

AvTOoS

POCCHUA
000 «AvtoS»
140400, MockoBcKkasi 00J1aCThb,
r. Kosiomua, yi. O3epckoe mocce, a. 55
HNHH 5022020095

Teu1. +7(496)616-92-67;

daxc +7(496)616-91-17
www.avtos.su

TATOBO-CHEITHOE YCTPOMUCTBO
JJIs1 ABTOMOBUJIA

AUDI Q7 2007-2015 r.B.
VOLKSWAGEN Touareg 2006- r.B.

PORCHE Cayenne 2002-2012 r.B.

Koxa: AU 05

PykoBoACTBO N0 MOHTAKY H IKCILIyaTALHH


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

